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 ن 3: التمرین الأول

 الیك العبارات التالیة حیث:

 9√3  +- 2√108 𝐵𝐵 = √75          ،             𝐴𝐴 =
2×102×1.2(10−2)40,2×10−7 

𝐶𝐶 =
6 − √3√3

 

  𝑎𝑎√𝑏𝑏على شكل  Bأكتب  -1

𝐶𝐶 :  1 -بین أن -2 = 2√3 

 .Aأعط الكتابة العلمیة لـ  -3

 

 ن 3: التمرین الثاني

A = (3𝑥𝑥 : حیث Aلتكن العبارة  − 2)2 − (3𝑥𝑥 − 2)(7𝑥𝑥 + 1)  

𝑥𝑥 −/ تحقق أن:    1 + 6 A = −122 

 إلى جداء عاملین من الدرجة الأولى   A/ حلل العبارة 2

3𝑥𝑥)حل المعادلة / 3 − 2)(−4𝑥𝑥 − 3) = 0. 

 

    ن3: لثالتمرین الثا 

                                                                                                                                             الیك الشكل 

 BC = 8cm .                                                                               Aبین أن  -1

 )110لنتیجة بالمدور الى تعطى ا( CDأحسب  -2

 AC.                                                                                                6cmأحسب  -3

 BCA�.                                                             B      4cm    Dثم استنتج قیمة  �𝑡𝑡𝑎𝑎𝑡𝑡𝐵𝐵𝐶𝐶𝐴𝐴أعط قیمة  -4

 ن3 :الرابعالتمرین       

 )cmوحدة الطول ھي ( (𝐴𝐴𝐵𝐵)//(𝐺𝐺𝐺𝐺)  الیك الشكل حیث

  CAأوجد الطول  -1

2-  D نقطة من[𝐶𝐶𝐺𝐺]  حیثFD=6.3                                            B        3         A 

E   نقطة من[𝐺𝐺𝐺𝐺 ]  حیثFE=8.4  وGF = 11.2                                                     

)بین أن  ـ       )//(𝐺𝐺𝐶𝐶)                                                 C             

                                                                        F                                    G  

                         

 

www.dzexams.com
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 متوسط الرا�عةالقسم : 

 وع��  الأستاذة:

 

 اختبار

 الفصل الأول 

11/12/2022 

 وزارة التربیة الوطنیة

 الھمة المتوسطة الخاصة المعتمدة 

 الجزائر -الدراریة 

 2022/2023السنة الدراسیة : 

 

 سا 2المدة: 

 

 مسألة:

 ) mمستطیلة الشكل وحدة الطول ( ABFGوالأخرى  DF= 6√2مربعة الشكل حیث  CDEFأرض  لفلاح قطعتي

                                                             A                                      B 

                                                        72                                     C          D 

                                

                                                                       M    𝑥𝑥     G         F           E 

 

  = AB = 72m      ،AB = 150m                ،6√2 DF: معطیات

 :الجزء الأول

 .CDEF المربع لعض طول أوجد -1

 لى طول ضلعھا.إ 𝑥𝑥بإضافة بعد فترة وسعت القطعة المربعة مع المحافظة على شكلھا المربع وذلك 

 . 𝑥𝑥أكتب عبارة مساحة الشكل الجدید بدلالة  -2
 . 𝑚𝑚2 200إذا أصبحت مساحتھا  𝑥𝑥أوجد قیمة  -3

𝑥𝑥أحسب مساحة ھذه القطعة إذا كان  -4 = 𝑎𝑎ثم أكتبھا على شكل  3√5 + 𝑏𝑏√3  

 : الجزء الثاني

0نقطة متحركة  Mالقطعة الثانیة جزئھا كما ھو موضح حیث  ≤ 𝑥𝑥 ≤ 50  

  1S، 2Sعن المساحتین  𝑥𝑥عبر بدلالة  -1

 أ و ب .  في كل من الحالتین 𝑥𝑥أوجد قیمة  -2

  2Sتساوي نصف  1Sتكون  -أ

  1Sأضعاف  3تساوي  2Sتكون  -ب      

 : الجزء الثالث

عمودین متتالین متاسویین وأكبر ما كل مع أن تكون المسافة بین  ،یرید ھذا الفلاح وضع أعمدة على محیط الشكل المستطیل
 یمكن.

 ما ھو عدد الأعمدة؟ـ        

 بالتوفیق
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